

VII. IZVJEŠTAJ O PROVEDBI PLANA RAZVOJNIH PROGRAMA UZ GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA BJELOVARA ZA 2018. GODINU

Na temelju članka 110. Zakona o proračunu (NN 87/08), Zakona o izmjenama i dopunama zakona o proračunu (NN 136/12 i 15/15) i Odluke o planu razvojnih programa za razdoblje 2018.-2020. Klasa: 400-08/17-01/14, Ur. Broj: 2103/01-02-17-4, usvojene na 5. sjednici Gradskog Vijeća Grada Bjelovara održanoj 12. prosinca 2017. godine, i I., II., III. i IV. izmjenama i dopunama plana razvojnih programa usvojenima uz I., II., III. i V. izmjene i dopune proračuna u nastavku donosimo Izvještaj o provedbi plana razvojnih programa za razdoblje 01.01.-31.12.2018. godine. Razvojni programi razvrstani su sukladno ciljevima Strateškog dokumenta Grada Bjelovara „Strategija razvoja grada Bjelovar 2016.-2020.“, usvojenoj na 21. sjednici Gradskog vijeća održanoj 14. ožujka 2017. godine KLASA: 302-01/15-01/1, URBROJ: 2103/01-02-17-73.

CILJ 1. PODIZANJE KVALITETE ŽIVOTA, OBRAZOVANJA I RADA ZA SVE SKUPINE STANOVNIŠTVA

1.1. Poboljšanje komunalne i javne infrastrukture

Program K100006 projektna dokumentacija – ovaj program realiziran je u iznosu od 387.360,00 kn, a odnosi se na izradu projektne dokumentacije glavnog građevinskog projekt rekonstrukcije ul. J. Kozarca i produžetak Križevačke ceste – izvođač M Pland.o.o, projektna dokumentacija pješačke staze u Prgomelju - izvođač B projekt d.o.o., geodetski elaborat za ul. Jakova Gotovca - izvođač Geo Tom j.d.o.o., glavni građevinski projekt za pješačku stazu u naselju Rajić - B projekt d.o.o., glavni strojarski projekt izmještanje plinske cijevi na mostu Bjelovar – Brezovac – izvođač TT Nagy d.o.o., glavni projekt za uređenje gradskog bazena – izvođač B projekt d.o.o., glavni elektro i strojarski projekt bazenske tehnike – izvođač Erdec d.o.o. projektna dokumentacija za most preko Bjelovacke – izvođač Projekt d.o.o., gl. Projekt rasvjete igrališta Zvjercima – izvođač Ening d.o.o., glavni projekt Lug – poučno tematska staza – izvođač B projekt d.o.o., revizija glavnog projekta most Bjelovacka – izvođač Građevinski fakultet Zagreb i idejno rješenje za podzemnu garažu, trgovački centar i tržnicu – izvođač B projekt d.o.o.. Ciljana vrijednost postignuta izradom projektne dokumentacije sukladno Programu gradnje. Odgovornost za program Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora.

Program K100065 otkup čestica za izgradnju infrastrukture– program je realiziran u ukupnom iznosu od 7.345,54 kn, a odnosi se na rješavanje statusa zemljišta vezanog uz izgradnju infrastrukture. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta otkupom zemljišta. Odgovornost za program Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora.

Program K100066 uređenje infrastrukture Radničko naselje dio – nastavak programa iz 2016. i 2017. godine na programu je ukupno utrošeno 2.685.225,53 kn. Troškovi se odnose na izgradnju ceste (II.III.,IV.,V., VI, i VII.privremena situacija – faza V) izvođač Poduzeće za ceste Bjelovar d.o.o., te stručni nadzor nad radovima za istu investiciju – izvođač Ured ovlaštenog inženjera građevine Ljuba Carek. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta u vidu izgrađene 1.200 metara dužine ceste i ostale komunalne infrastrukture. Odgovornost za program Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora.

Program K100077 rekonstrukcija Ulice Vidikovac dio – na ovom programu utrošeno je 2.466.536,01 kn, a odnosi se na trošak izgradnje ceste (V., VI., VII, VIII. I IX privremena situacija) izvođač Poduzeće za ceste Bjelovar d.o.o., te vodni doprinos za navedenu investiciju – Hrvatske vode. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz uređenje ceste i nogostupa u dužini od 770 m. Odgovornost za program Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora.

Program K100079 rekonstrukcija raskrižja u Patkovcu- evidentiran je iznos od 858.803,60 kn, a odnosi se na izradu geodetskog elaborata izvedenog stanja DC Patkovec -izvođač Metra d.o.o., izdavanje rješenja glavnog projekta – Hrvatske ceste d.o.o., projektna dokumentacija – izvođač B – projekt d.o.o., radovi na rekonstrukciji raskrižja (I. i II. Privremena situacija) izvođač Poduzeće za ceste d.o.o. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz uređenje raskrižja, postavljanje semafora, mjerača brzine i povećanja sigurnosti sudionika u prometu. Odgovornost za program Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora.

Program K100090 izgradnja pješačke staze Rajić – program je realiziran u ukupnom iznosu od 136.742,50 kn, a odnosi se na izdavanje rješenja za pješačku stazu u naselju Rajić – Hrvatske ceste d.o.o., te I. privremenu situaciju za izvedene radove izvođač Poduzeće za ceste d.o.o.. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz početak radova na izgradnji pješačkih staza, investicija će se nastaviti i u 2019. godini. Odgovornost za program Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora.

Program K100091 izgradnja pješačke staze Rajić - Prgomelje – program je realiziran u ukupnom iznosu od 399.089,30 kn, a odnosi se na izdavanje rješenja za pješačku stazu u naseljima Rajić - Prgomelje – izvođač Hrvatske ceste d.o.o., izmještanje dijela mreže u naseljima Rajić i Prgomelje - izvođač Hep distribucija d.o.o., I. i II. privremena situacija za radove – izvođač Poduzeće za ceste d.o.o., izmještanje hidranata – Vodne usluge d.o.o., vodni doprinos – Hrvatske vode d.o.o. te snimanje podloge za projektiranje staze – Metra d.o.o.. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz početak radova na izgradnji pješačkih staza, investicija će se nastaviti i u 2019. godini. Odgovornost za program Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora.

Program K100092 izgradnja pješačke staze Prgomelje – Gudovac - program je realiziran u ukupnom iznosu od 86.625,00 kn, a odnosi se na izdavanje rješenja o potvrdi glavnog projekta – Hrvatske ceste d.d. te projektna dokumentacija navedene investicije B projekt d.o.o.. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz pripremu dokumentacije za investiciju koja će se realizirati u budućem razdoblju. Odgovornost za program Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora.

Program K100014 rekonstrukcija i izgradnja javne rasvjete – Staroplavnička ulica – dio - program je realiziran u iznosu od 378.711,59 kn, a odnosi se na izradu projektne dokumentacije za rekonstrukciju i izgradnju javne rasvjete dobavljač Ening d.o.o. Bjelovar., geodetska podloga – Metra d.o.o., I. i okončana situacija radova – Rotor d.o.o., stručni nadzor nad radovima Ening d.o.o. Bjelovar i troškovi povećanja priključne snage Hep d.o.o.. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz rekonstruiranu i izgrađenu javnu rasvjetu u dužini od 500 metara. Odgovornost za program Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora.

Program K100003 – Uređenje groblja – program je realiziran u iznosu od 1.600,00 kn, a odnosi se na procjembeni elaborat – izrađen od strane stalnog sudskog vještaka S. Križ. Odgovornost za program Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora.

Program K100001 ulaganje u znanstvene radove i dokumentaciju – evidentiran je iznos od 141.312,50 kn, a odnosi se na izradu nacrtu i prijedloga plana GUP-a Grada Bjelovara – III. Izmjene (I., II. i III. situacija) dobavljač Centar za prostorno uređenje i arhitekturu d.o.o., te na trošak izrade strateške studije utjecaja na okoliš za V. izmjene i dopune prostornog plana dobavljač Ires ekologija d.o.o.. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz izradu prostorno planske dokumentacije sukladno lokalnim potrebama i zakonskim obvezama. Odgovornost za program Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora.

Program K100012 izgradnja nadstrešnice i uređenje okoliša na tržnici u Ul. Brune Bušića - program je realiziran u ukupnom iznosu od 39.719,05 kn, a odnosi se na izradu projektne dokumentacije – izvođač B projekt d.o.o.. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz izrađenu projektну dokumentaciju za investiciju koja će se realizirati u budućem razdoblju. Odgovornost za program Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora.

CILJ 2. ODRŽIVI RAST I RAZVOJ GOSPODARSTVA U SKLADU S POTREBAMA STANOVNIKA I PODUZETNIKA

2.1. Unapređenje gospodarske aktivnosti

Program K100002 poslovna zona Jug - program je realiziran u iznosu od 667.373,52 kn, a odnosi se na projektну dokumentaciju – glavni projekt izvođač B projekt d.o.o., situacija za izgradnju pristupne ceste u poslovnoj zoni – izvođač Poduzeće za ceste d.o.o., te stručni nadzor nad izgradnjom – Ured ovlaštenog inženjera građevine Ljuba Carek. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz izgradnju

infrastrukture sukladno potrebama proširenja i razvoja poslovne zone Jug. Odgovornost za program Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora.

Program K100003 poslovna zona Ciglena - evidentiran je iznos od 306.116,63 kn, a odnosi se na okončanu situaciju izgradnje distributivnog vodovoda – odvojak GTE Ciglena izvođač Vodoinstalaterski i građevinski obrt Frio, te stručni nadzor na izgradnji distributivnog vodovoda odvojak GTE Ciglena – dobavljač Projekt d.o.o. Bjelovar. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz izgradnju infrastrukture sukladno potrebama proširenja i razvoja poslovne zone Ciglena. Odgovornost za program Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora.

Program K100004 poslovna zona Korenovo - evidentiran je iznos od 1.250,00 kn, a odnosi se na procjenu troškova, projektiranja, nadzora i gradnje infrastrukture u poslovnoj zoni Korenovo. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz izradu projektne dokumentacije. Odgovornost za program Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora.

Program A100003 EU i nacionalni fondovi – program je realiziran u ukupnom iznosu od 187.350,00 kn, a odnosi se na pripremu EU projekta energetske obnove zgrade II OŠ Bjelovar PŠ Ždralovi – dobavljač Tehnološki park d.o.o., suorganizaciju i provođenje inicijative Startup Europe Week 2018 – dobavljač Tehnološki park d.o.o., suradnja na provedbi projekta Bjelovar Startup 2018 za najbolju projektnu ideju – dobavljač Tehnološki park d.o.o., izrada projektnog prijedloga za širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – dobavljač Tehnološki park d.o.o., projektna dokumentacija za energetska obnovu objekta u Radničkom naselju – M Plan d.o.o., Projekt širenje mreže socijalnih usluga – BDC d.o.o., Projekt HUB – Tehnološki park Bjelovar d.o.o., troškovnik za interaktivni panel – spomen područje Barutana – B projekt d.o.o.. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz pripremu dokumentacije i prijavu Grada Bjelovara na nacionalne, EU i međunarodne javne natječaje. Odgovornost za program Upravni odjel za gospodarstvo.

Program A100001 Subvencije – dio - evidentiran je iznos od 2.671.440,56 kn, a odnosi se na subvencije kamata posl. subjektima – izvršeno 581.672,23 kn, subvencije poduzetnici početnici - izvršeno 308.486,73 kn, subvencije za nabavu i ugradnju strojeva i opreme izvršeno - 667.676,28 kn, subvencije za re/certificiranje proizvoda i procesa izvršeno - 41.944,88 kn, subvencije za nastup na sajmovima - izvršeno 5.000,00 kn, subvencije za najbolji Startup - izvršeno 100.000,00 kn, subvencije za poticanje radnog mjesta - izvršeno 467.067,29 kn, subvencije za obrazovanje i osposobljavanje radnika - izvršeno 8.377,44 kn, te razne subvencije poljoprivrednicima (za umjetno osjemenjivanje, očuvanje pčelinjeg fonda, držanje i uzgoj konja, podizanje trajnih nasada, proizvodnja povrća, cvijeća i sjemenja, te drugih) - izvršeno 491.215,71 kn. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz iskorištenje sredstava u Proračunu planiranih u svrhu dodijele subvencija u poduzetništvu i poljoprivredi. Odgovornost za program Upravni odjel za gospodarstvo.

Program K100062 osnivanje HUB-a - program je realiziran u ukupnom iznosu od 72.555,00 kn, a odnosi se na opremanje tehnološkog inkubatora – dobavljač Tehnološki park d.o.o.. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz početak uspostave HUB- kroz opremanje prostora za inkubaciju poduzetnika. Odgovornost za program Upravni odjel za gospodarstvo.

Program K100003 projekt rekonstrukcije cesta - evidentiran je iznos od 255.622,50 kn, a odnosi se na izradu geodetskih elaborata izvedenog stanja nerazvrstanih cesta na području Grada Bjelovara – izvođač Metra d.o.o.. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz izradu dokumentacije sukladno zakonskim obvezama. Odgovornost za program Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora.

CILJ 3. ODRŽIVO UPRAVLJANJE RESURSIMA

3.1. Održivo upravljanje resursima

Program K100007 sanacija odlagališta Grginac - evidentiran je iznos od 19.380,00 kn, a odnosi se na trošak procjene nekretnine za sanaciju odlagališta Grginac – isplaćeno Općini V. Trojstvo. Ciljana

vrijednost pokazatelja postignuta kroz početak izvršavanja zakonske obveze sanacije odlagališta. Odgovornost za program Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora.

Program K100008 program – Life vodocrpilište Veliko Korenovo - program je realiziran u ukupnom iznosu od 296.725,00 kn, a odnosi se na trošak kupnje čestice od Krolo A. iz V. Korenova, te izradu projektne dokumentacije za istraživanje i eksploataciju i uporabu geotermalne vode – dobavljač Sveučilište u Zagrebu Geotehnički fakultet. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz otkup čestica i izradu projektne dokumentacije za realizaciju projekta u budućim godinama – pripreme aktivnosti. Odgovornost za program Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora.

Program K100009 projektna dokumentacija – zaštita okoliša - evidentiran je iznos od 129.800,00 kn, a odnosi se na dokumentaciju vezanu za plan gospodarenja otpadom 2017. – 2022. (II. i okončana situacija) – dobavljač Sveučilište u Zagrebu Geotehnički fakultet, projektna dokumentacija za reciklažno dvorište na lokacije odlagališta Doline – dobavljač B Projekt d.o.o.. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz izradu projektne dokumentacije sukladno zakonskim obvezama u području gospodarenja otpadom i podizanja standarda građana u odvojenom prikupljanju i reciklaži otpada. Odgovornost za program Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora.

Program K100010 reciklažno dvorište – evidentiran je trošak u iznosu od 6.110,42 kn, a odnosi se na vodni doprinos za izgradnju predmetne građevine – Hrvatske vode. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz početak provedbe odobrenog EU projekta. Odgovornost za program Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora.

Program K100015 sanacija odlagališta Doline – program je realiziran u iznosu od 21.300,00 kn, a odnosi se na aktivnosti uz sanaciju odlagališta otpada Doline – Komunalac d.o.o. Bjelovar. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz izradu dokumentacije sukladno zakonskim obvezama. Odgovornost za program Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora.

CILJ 4. PODIZANJE KVALITETE ŽIVOTA , OBRAZOVANJA I RADA ZA SVE SKUPINE STANOVNIŠTVA

4.1. Unapređenje kvalitete društveno socijalno javnih usluga

Program K100002 EU projekt rekonstrukcija objekta DV Bjelovar A. G Matoš – program je realiziran u iznosu od 2.431.795,68 kn, a odnosi se na I., II., III., IV. i V. privremenu situaciju izvođenja radova – dobavljač Demaring d.o.o., stručni nadzor nad radovima – M plan d.o.o., te projektna dokumentacija plan izvođenja radova – M plan d.o.o.. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz početak energetske obnove navedenog objekta financiranog iz EU sredstava koji će se nastaviti i u 2019. godini. Odgovornost za program Upravni odjel za odgoj, obrazovanje i sport.

Program K100003 EU projekt izgradnja dječjeg vrtića Gudovac - program je realiziran u ukupnom iznosu od 173.750,00 kn. Sredstva su utrošena za izradu geodetskog projekta – dobavljač Metra d.o.o., izrada glavnog projekta za DV Gudovac – izvođač Ured ovlaštenog inženjera elektrotehnike – Ivana Medač – Bjelovar, glavni elektrotehnički projekt za DV Gudovac – M plan d.o.o. te glavni projekt strojarskih instalacija Bramini d.o.o.. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz izradu projektne dokumentacije za projekt koji se financira iz Eu programa ruralnog razvoja i koji će se realizirati u 2019. godini. Odgovornost za program Upravni odjel za odgoj, obrazovanje i sport.

Program K100005 ulaganja u projektnu dokumentaciju lokalni proračun - program je realiziran u iznosu od 7.500,00 kn, a odnosi se na idejno rješenje za senzornu sobu i igralište DV Bjelovar – M plan d.o.o.. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz izrađenu dokumentaciju i prijavu navedene investicije na javni natječaj. Odgovornost za program Upravni odjel za odgoj, obrazovanje i sport.

Program K100001 kapitalna ulaganja u školske građevinske objekte decentralizirana sredstva – na ovom programu evidentiran je iznos od 1.211.016,25 kn, a odnosi se na izradu projektne dokumentacije za energetske obnovu zgrade II OŠ PŠ Ždralovi – izvođač M plan d.o.o., izradu projektne dokumentacije za društveno sportski objekt Gudovac – izvođač M plan d.o.o., izradu projektne dokumentacije za dogradnju III OŠ PŠ Gudovac – izvođač M plan d.o.o., izradu idejnog

rješenja PŠ Kokinac – izvođač M plan d.o.o., izradu idejnog projekta za rekonstrukciju i dogradnju II OŠ PŠ Ždralovi – izvođač M plan d.o.o., izradu glavnog projekta energetske obnove PŠ Kokinac, PŠ Obrovnica i PŠ G. Plavnice – izvođač M plan d.o.o., prilagodba sanitarnog čvora u V. OŠ – izvođač Vodoinstalaterski obrt Kovač, oprema za kuhinju IV OŠ – Klanjčić d.o.o., klima uređaj za IV OŠ Begić d.o.o., oprema za kuhinju III OŠ – Instalacije promet d.o.o. projektni energetske obnove V OŠ, I OŠ M plan d.o.o., glavni strojarSKI projekt obnove PŠ Obrovnica, Kokinac, G. Plavnice, - Zagrebinspekt d.o.o., sanacija krovista na II OŠ – Zidarski obrt Sabljak. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz realizaciju ranije navedenih investicija te podizanje standarda boravka učenika u osnovnim školama Grada Bjelovara. Odgovornost za program Upravni odjel za odgoj, obrazovanje i sport.

Program K100002 kapitalna ulaganja u odgoju i obrazovanju – EU projekti - program je realiziran u ukupnom iznosu od 826.562,50 kn. Sredstva su utrošena za izradu glavnog projekta energetske obnove IV. OŠ (zgrada i sportska dvorana) – izvođač Parpar d.o.o., idejni projekt za foto naponski sustav na sportskoj dvorani IV. OŠ – izvođač Parpar d.o.o., idejni projekt za foto naponski sustav na Učeničkom domu Bjelovar – izvođač Parpar d.o.o., izradu glavnog strojarSKOG projekta IV. OŠ i sportska dvorana – izvođač TT Nagy d.o.o., izradu glavnog projekta energetske obnove IV. OŠ i sportske dvorane – izvođač M plan d.o.o., glavni projekt energetske obnove učeničkog doma – Parpar d.o.o., gl. projekt za fotonaponski sustav sportske dvorane Parpar d.o.o., gl. projekt fotonaponski sustav učeničkog doma – Parpar d.o.o., gl. projekt energetske obnove Doma kulture – M plan d.o.o., parcelacijski elaborat Dom kulture – Metra d.o.o.. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz izradu projektne dokumentacije i prijavu navedenih investicija na javne natječaje. Odgovornost za program Upravni odjel za odgoj, obrazovanje i sport.

Program K100003 EU projekt – energetska obnova II. OŠ Bjelovar - program je realiziran u ukupnom iznosu od 3.660.539,42 kn, odnosi se na izradu projektne dokumentacije za izvođenje radova na II. OŠ – izvođač M plan d.o.o., I., II., III., IV. i okončana situacija radova na energetske obnove zgrade II. OŠ – izvođač Česma-usluge d.d., stručni nadzor nad radovima na energetske obnove II. OŠ – dobavljač M plan d.o.o.. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz energetske obnovu navedenog objekta financiranog iz EU sredstava. Odgovornost za program Upravni odjel za odgoj, obrazovanje i sport.

Program K100007 rashodi za nabavu imovine iz vlastitih i ostalih prihoda – Veleučilište u Bjelovaru - program je realiziran u ukupnom iznosu od 707.937,18 kn na proračunskom korisniku Veleučilište u Bjelovaru. Korisnik je sredstva utrošio za nabavu licenci, računala i računalne opreme, uredskog namještaja, medicinske opreme i knjiga. Odgovornost za program Veleučilište u Bjelovaru.

Program K100009 Kapitalna ulaganja u Veleučilište u Bjelovaru – lokalni proračun – program je realiziran u iznosu od 60.000,00 kn, sredstva su isplaćene Veleučilištu u Bjelovaru za namjenu nabave uredskog namještaja i knjiga. Odgovornost za program Upravni odjel za odgoj, obrazovanje i sport i Veleučilište u Bjelovaru.

Program K100002 kapitalna ulaganja – lokalni proračun Narodna knjižnica Petar Preradović – program je realiziran u iznosu od 50.000,00 kn na proračunskom korisniku Narodna knjižnica Petar Preradović. Sredstva su utrošena za nabavu knjiga. Odgovornost za program Upravni odjel za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove i Narodna knjižnica Petar Preradović.

Program K100027 kapitalna ulaganja iz vlastitih i ostalih prihoda – program je realiziran u ukupnom iznosu od 374.704,33 kn na proračunskom korisniku Narodna knjižnica Petar Preradović. Korisnik je sredstva utrošio na nabavu računala i knjiga. Odgovornost za program Narodna knjižnica Petar Preradović.

Program K100001 kapitalna ulaganja – oprema i kapitalne donacije za sportska društva evidentiran je iznos od 30.779,30 kn, a odnosi se na nabavku sportske opreme za Malonogometni klub Bjelovar, klub Green Horns (američki nogomet), NK Slogu, NK Galovac, Argonaute, Šahovski klub Bjelovar i kosilicu za NK Lasta. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz nabavu opreme i

strojeva za poboljšanje uvjeta u navedenim sportskim klubovima. Odgovornost za program Upravni odjel za odgoj, obrazovanje i sport.

Program K100018 kapitalna ulaganja – gradski bazen - program je realiziran u ukupnom iznosu od 15.739,78 kn, odnosi se na nabavku ležaljki i suncobrana za novu sezonu – Pevec d.d. i Vis Promotex d.o.o.. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz nabavu navedene opreme i podizanje kvalitete dodatnih sadržaja na bazenu. Odgovornost za program Upravni odjel za odgoj, obrazovanje i sport.

Program K100017 ulaganja na objektu školsko sportske dvorane - evidentiran je iznos od 198.480,25 kn, a odnosi se na radove na rekonstrukciji i izgradnji sanitarnog čvora za invalide – izvođač DS gradnja d.o.o., te stručni nadzor radova u školsko sportskoj dvorani – dobavljač B projekt d.o.o.. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz izgradnju i stavljanje u funkciju sanitarnog čvora za osobe sa posebnim potrebama. Odgovornost za program Upravni odjel za odgoj, obrazovanje i sport.

Program K100017 ulaganja na objektu gradske kuglane - evidentiran je iznos od 52.300,00 kn, a odnosi se na radove na rekonstrukciji zaletišta gradske kuglane – izvođač ArxBowling d.o.o. te nadzor nad radovima. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz obnovu zaletne staze i podizanje kvalitete standarda ovog sportskog objekta. Odgovornost za program Upravni odjel za odgoj, obrazovanje i sport.

Program K100027 kapitalna ulaganja iz vlastitih i ostalih prihoda KMC – program je realiziran u ukupnom iznosu od 68.369,83 kn na proračunskom korisniku Kulturni i multimedijски centar Bjelovar. Korisnik je sredstva utrošio za računala i računalnu opremu, uredski namještaj, telefone i ostale komunikacijske uređaje, knjige, ostale izložbene vrijednosti i računalne programe. Odgovornost za program Kulturni i multimedijски centar Bjelovar.

Program K100008 projektna dokumentacija –kulturno povijesni spomenici - program je realiziran u ukupnom iznosu od 59.900,00 kn, odnosi se na elaborat idejnog rješenja na spomen području Barutana 1991 – dobavljač Mk projekt d.o.o. i idejno rješenje spomen područje Barutana 1991 – Društvo arhitekata varaždin. Odgovornost za program. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz pripremu dokumentacije za navedeno spomen područje s ciljem prijave u budućem razdoblju na neki od javnih natječaja. Upravni odjel za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove.

Program K100001 kapitalna ulaganja lokalni proračun – iznos od 14.625,00 kn odnosi se na doznačena sredstva Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Bjelovara koja su utrošena na protupožarnu opremu. Odgovornost za program Upravni odjel za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove i Javna vatrogasna postrojba Bjelovar.

Program K100003 nabava imovine iz vlastitih i ostalih prihoda – program je realiziran u ukupnom iznosu od 120.326,05 kn na proračunskom korisniku Javna vatrogasna postrojba Bjelovar. Korisnik je sredstva utrošio za nabavu računala, telefona i ostale komunikacijske opreme, uređaja i opreme. Odgovornost za program Javna vatrogasna postrojba Bjelovar.

Program K100001 kapitalna ulaganja u stanove za socijalne skupine građana - evidentiran je iznos od 39.562,07 kn, a odnosi se na opremanje kuhinje u stanu Naselje kralja Zvonimira 2/2 – dobavljač T-tim d.o.o., nabava novih uređaja za kuhinju u stanu Naselje kralja Zvonimira 2/2 – dobavljač Frigo Co d.o.o., izrada vodovodnog priključna i instalacija na lokaciji Put žrtvama u Lugu br 17 – Vodne usluge d.o.o. radovi na sanaciji opečarenog stana na lokaciji D. Demetra 3 – Instaluxd.o.o, te nadzor nad istim Ured ovlaštenog inženjera građevinarstva Ljuba Carek. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz uređenje i opremanje navedenih prostora za socijalne skupine građana. Odgovornost za program Upravni odjel za gospodarstvo.

Program K100056 sanacija zgrade na Trgu hrvatskih branitelja 15 –program je realiziran u ukupnom iznosu od 327.256,78 kn, odnosi se na radove (II. i okončana situacija) na zgradi – izvođač Tesarsko zidarski obrt Sabljak, te stručni nadzor nad radovima – dobavljač Projekt Bjelovar. Ciljana

vrijednost pokazatelja postignuta kroz sanaciju statike i krovišta predmetne zgrade. Odgovornost za program Upravni odjel za gospodarstvo.

Program K100057 gradski stadion – realiziran je u iznosu od 508.005,54 kn a odnosi se na trošak izrade idejnog i glavnog projekta- dobavljač Arting d.o.o. Bjelovar, izrada geodetskog projekta – dobavljač Metra d.o.o., revizija glavnog projekta – dobavljač Palijan d.o.o., priključak na el. mrežu – HEP distribucija d.o.o. i idejni i glavni projekt - izmjene i dopune Arting d.o.o.. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz izradu projektne dokumentacije za investiciju izgradnje gradskog stadiona. Odgovornost za program Upravni odjel za gospodarstvo.

Program K100060 park za pse - program je realiziran u ukupnom iznosu od 130.299,80 kn, odnosi se na radove u parku za pse – izvođač Vodoinstalaterski i građevinski obrt Frio, opremu za park za pse – dobavljač Radiona za obradu drveta Friderika Unger. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz izgradnju i opremanje parka za pse. Odgovornost za program Upravni odjel za gospodarstvo.

Program K100063 gradski bazen - program je realiziran u ukupnom iznosu od 1.609.733,63 kn, a odnosi se na opremu za dječje igralište na gradskom bazenu – dobavljač Redox d.o.o., radove na opločenju površina na gradskom bazenu – izvođač Poduzeće za ceste d.o.o., građevinski radovi na svlačionici i sanitarijama – izvođač DS gradnja d.o.o., radovi na dječjem bazenu – izvođač Erdec d.o.o., stručni nadzor– dobavljač B projekt d.o.o. i TT Nagy d.o.o.. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz završenu sanaciju gradskih bazena i podizanje kvalitete usluge koje se na bazenima pružaju građanima. Odgovornost za program Upravni odjel za gospodarstvo.

Program K100003 ulaganja u objekte mjesnih odbora - kapitalna ulaganja u zgrade mjesnih odbora ukupno je utrošeno 194.749,81 kn. Na kontu 4263 iznos od 69.187,50 kn za izradu projektne dokumentacije u Mjesnim odborima Hrgovljani, Brezovac, Križevačka cesta i Zvjerci. Na kontima dodatnih ulaganja na građevinskim objektima evidentiran je iznos od 125.562,31 kn, a utrošen je na izradu vodovodnog priključka za Mo Rajić, Mo Letičani, Mo G. Plavnice– izvođač Vodne usluge d.o.o., radovi na sanaciji plinskih instalacija MO Brezovac – izvođač DG Mont j.d.o.o., sanacija sanitarnog čvora u MO Brezovac – izvođač Bilo gradnja d.o.o., dozidavanje dimnjaka u MO Brezovac – izvođač Tesarsko zidarski obrt Sabljak, postava i spajanje grijače ploče u sanitarnom čvoru u MO Brezovac- izvođač Rotor d.o.o., troškovnik za građevinske radove u Mo Prgomelje – dobavljač M plan d.o.o., ugradnja plastične stolarije na Mo Novoseljani – izvođač Drvoplast obrt za proizvodnju građevne stolarije. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz realizaciju navedenih investicijama - pripreme dokumentacije i uređenja prostora navedenih mjesnih odbora. Odgovornost za program Upravni odjel za gospodarstvo.

Program K100005 izgradnja društvenog doma Gornje Plavnice - na programu je ukupno utrošeno 244.073,20 kn, a odnosi se na radove na izgradnji navedenog doma – izvođač Šamec d.o.o. i nadzor nad istim – Ured ovlaštenog inženjera Ljuba Carek. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz izgrađenu zgradu društvenog doma u mjesnom odboru Gornje Plavnice. Odgovornost za program Upravni odjel za gospodarstvo.

Program K100009 kupnja nekretnine u Mo Gudovac - program je realiziran u ukupnom iznosu od 474.000,00 kn, odnosi se na kupovinu poslovnog prostora unutar zgrade Mo Gudovac od Špar d.o.o. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz kupnju navedene nekretnine, upisa u vlasničke knjige Grada kao vlasnika i potpuno vlasništvo nad zgradom mjesnog odbora Gudovac. Odgovornost za program Upravni odjel za gospodarstvo.

Program K100001 izgradnja i opremanje dječjih igrališta – na ovom programu ukupno je utrošeno 311.530,89 kn, koji se odnose na izradu projektne dokumentacije za izgradnju dječjih igrališta (Ciglena i Radničko naselje) – dobavljač B projekt d.o.o. i radove na izgradnji i opremanju dječjih igrališta (Ciglena i Radničko naselje) – izvođač Frio d.o.o.. Ciljana vrijednost pokazatelja postignuta kroz izgrađena i opremljena 2 dječja igrališta u dva navedena naselja Grada Bjelovara. Odgovornost za program Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora.